
CORONAVIRUS, CUARENTENA Y EVALUACIONES 
POLÍTICAS CIUDADANAS

16 de Mayo de 2020



 Tipo de investigación: Cuantitativa.

 Tipo de estudio: Encuesta sobre Panel Online.

 Instrumento de recolección de información: Cuestionario estructurado.

 Población: Ciudadanos residentes en AMBA.

 Tipo de muestreo: Muestreo probabilístico estratificado proporcional.

 Tamaño de la muestra: 1200 casos efectivos.

 Nivel de error: +/- 2.9%.

 Nivel de confianza: 95.5%.

 Fecha de realización: Entre el 13 y el 14 de mayo de 2020.

METODOLOGIA: 
FICHA TÉCNICA



Federico González y Asociados - Consultores Políticos

PERCEPCIÓN DE RIESGO DE CONTAGIO: 
MODERADA EXPECTATIVA DE CONTAGIO PERSONAL Y FAMILIAR

ALTAMENTE PROBABLE 5,4

BASTANTE PROBABLE 10,0

ALGO PROBABLE 29,9

POCO PROBABLE 30,6

NADA PROBABLE 17,6

NO SABE 6,5

TOTAL 100,0

45,3%

48,2%

¿CUÁN PROBABLE CREE QUE UD. O ALGÚN MIEMBRO DE SU FAMILIA PRIMARIA 
TERMINE CONTAGIÁNDOSE DEL VIRUS?



Federico González y Asociados - Consultores Políticos

PREOCUPACIONES EN TORNO A LA PANDEMIA DEL CORONAVIRUS: EL TEMOR AL CONTAGIO PREVALECE RESPECTO DE 
LAS CONSECUENCIAS ECONÓMICAS, Y MUCHO MÁS RESPECTO AL HECHO DE TENER QUE PERMANECER EN CUARENTENA

MIEDO AL CONTAGIO PERSONAL O DE UN SER 

QUERIDO
56,9

IMPACTO SOBRE LA ECONOMÍA PERSONAL Y 

FAMILAR
32,8

TENER QUE CUMPLIR LA CUARENTENA Y LAS 

CONSECUENCIAS DE CARÁCTER NO ECONÓMICO 

QUE TRAE
9,4

NO SABE 0,9

TOTAL 100,0

¿CUÁL ES SU MAYOR PREOCUPACIÓN EN RELACIÓN AL CORONAVIRUS?



Federico González y Asociados - Consultores Políticos

NIVEL DE EFICACIA ATRIBUIDO A LA CUARENTENA: ALTA PERCEPCIÓN DE EFICACIA

¿CUÁN EFICAZ LE PARECE LA CUARENTENA RESPECTO DE CONTROLAR AL CORONAVIRUS?

TOTALMENTE EFICAZ 31,6

BASTANTE EFICAZ 42,9

ALGO EFICAZ 18,6

POCO EFICAZ 5,1

TOTALMENTE INEFICAZ 1,7

NO SABE 0,1

TOTAL 100,0

6,8%

74,5%



Federico González y Asociados - Consultores Políticos

AUTOATRIBUCIÓN SOBRE EL GRADO DE CUMPLIMIENTO DE LA CUARENTENA: 
CUMPLIMIENTO CASI TOTAL

¿CUÁNTO CONSIDERA QUE ES SU GRADO DE CUMPLIMIENTO PERSONAL DE LA CUARENTENA?

TOTAL 52,4

BASTANTE 40,5

ALGUNO 2,6

POCO 3,6

NULO 0,3

NO SABE 0,6

TOTAL 100,0

3,9%

92,9%

“YO Y MI FAMILIA 

NOS QUEDAMOS EN CASA”



Federico González y Asociados - Consultores Políticos

GRADO DE CUMPLIMIENTO DE LA CUARENTENA ATRIBUIDO A LOS DEMÁS: 
GRADO DE INCUMPLIMIENTO IMPORTANTE

¿Y CUÁL CONSIDERA QUE ES EL GRADO DE CUMPLIMIENTO DE LA CUARENTENA QUE REALIZAN LA 
MAYORÍA DE LAS PERSONAS?

30,1%

69,2%

“¡LOS QUE NO CUMPLEN SON 
LOS OTROS!”

TOTAL 2,7

BASTANTE 27,4

ALGUNO 42,7

POCO 26,1

NULO 0,4

NO SABE 0,7

TOTAL 100,0



58,7%

13,7%

EN GENERAL ¿CÓMO VA LLEVANDO UD. SUS DÍAS DE CUARENTENA?

AUTOEVALUACIÓN RELATIVA A CÓMO SE VIVE EL PROCESO DE CUARENTENA: 
PREVALECEN LAS VALORACIONES POSITIVAS

Federico González y Asociados - Consultores Políticos

MUY BIEN 20,5

BIEN 38,2

NI BIEN NI MAL 24,6

MAL 7,9

MUY MAL 5,8

NO SABE 3,0

TOTAL 100,0

Base: familias convivientes con niños entre 0 y 14 años 
(61% de la muestra total)



63,4%

15,8%

¿CÓMO CREE QUE VAN LLEVANDO SUS DÍAS DE CUARENTENA LOS NIÑOS QUE CONVIVEN CON UD.?

EVALUACIÓN RELATIVA A CÓMO LOS NIÑOS VIVEN EL PROCESO DE CUARENTENA: 
PREVALECEN LAS VALORACIONES POSITIVAS

Federico González y Asociados - Consultores Políticos

MUY BIEN 19,3

BIEN 44,1

NI BIEN NI MAL 17,4

MAL 12,4

MUY MAL 3,4

NO SABE 3,4

TOTAL 100,0



¿CUÁL DE ESTAS DOS FRASES REFLEJA MEJOR SU PREFERENCIA RESPECTO DE CUMPLIR O NO LA CUARENTENA?: 
1) Al margen de los perjuicios que pueda o no ocasionarme y de los riesgo que pueda o no correr, prefiero seguir cumpliendo 

con la cuarentena
2) Debido a los perjuicios (o beneficios) que me ocasiona o podría ocasionarme y al margen de los riesgos que podría o no 

correr, preferiría que se terminara ya.

LA DISYUNTIVA ESENCIAL: SEGUIR O NO SEGUIR LA CUARENTENA: 
PREVALECE CLARAMENTE LA PREDISPOSICIÓN A CONTINUARLA

Federico González y Asociados - Consultores Políticos

SEGUIR CUMPLIENDO LA 

CUARENTENA
78,0

PREFERIRÍA QUE SE TERMINARA 

YA AL MARGEN DE SUS RIESGOS
18,3

NO SABE 3,7

TOTAL 100,0

¿CUARENTENA SI O NO?



EN ALGUNOS MEDIOS SUELE DECIRSE QUE LA “GENTE ESTÁ HARTA Y YA NO AGUANTA MÁS CONTINUAR CON LA 

CUARENTENA”. ¿CUÁN DE ACUERDO ESTÁ UD. RESPECTO DE QUE A LA MAYORÍA DE LA GENTE LE OCURRA ESO?

NIVEL DE ACUERDO CON LA ASEVERACIÓN: “LA GENTE ESTÁ HARTA DE LA CUARENTENA Y YA NO AGUANTA 
MÁS”: PREVALECE EL ACUERDO PERO NO UN ALTO CONSENSO

TOTALMENTE DE ACUERDO 22,3

PARCIALMENTE DE ACUERDO 31,4

NI DE ACUERDO NI EN 

DESACUERDO
21,3

PARCIALMENTE EN 

DESACUERDO
12,8

TOTALMENTE DE

DESACUERDO
11,9

NO SABE 0,3

TOTAL 100,0

“LA GENTE ESTÁ 
HARTA Y YA NO 

AGUANTA MÁS LA 
CUARENTENA”

53,7%

24,7%



AUTOEVALUACIÓN DE LA CAPACIDAD DE AGUANTAR LA CUARENTENA: 
AÚN QUEDA TIEMPO PARA SOPORTARLA

SUPONGAMOS QUE LA CUARENTENA CONTINUARA SIN FECHA CIERTA DE FINALIZACIÓN. 
¿EN QUÉ MOMENTO PIENSA QUE A UD. SE LE TORNARÍA REALMENTE INSOPORTABLE CONTINUARLA?

AHORA MISMO YA ME RESULTA 
INSOPORTABLE

17,3

DENTRO DE UN MES 21,2

DENTRO DE 45 DÍAS 14,9

DENTRO DE 60 DÍAS 10,0

DENTRO DE 75 DÍAS 9,8

DENTRO DE 90 DÍAS 4,4

MÁS ALLÁ DE 90 DÍAS 9,4

NO SABE 13,0

TOTAL 100,0

¿CÓMO LAS PERSONAS EVALÚAN 

SU PROPIA CAPACIDAD DE 

AGUANTAR LA CUARENTENA A 

TRAVÉS DEL TIEMPO?



¿Cuál o cuáles de los siguientes sentimientos refleja mejor lo que Ud. siente respecto de la cuarentena?

LOS SENTIMIENTOS QUE PROVOCA LA CUARENTENA: 
AMPLIA GAMA ENTRE CAUTELA/PREOCUPACIÓN Y ANSIEDAD/ANGUSTIA/HARTAZGO/MIEDO

Aunque se reporta 

una extensa gama de 

sentimientos de 

intensidad negativa,  

la preocupación y la 

cautela también se 

presentan con alta 

relevancia.

Respuestas múltiples 
(podían seleccionarse una o varias respuestas)

Federico González y Asociados - Consultores Políticos



TOTALMENTE DE ACUERDO 61,5

PARCIALMENTE DE 

ACUERDO
23,4

NI DE ACUERDO NI EN 

DESACUERDO
6,4

PARCIALMENTE EN 

DESACUERDO
4,6

TOTALMENTE DE

DESACUERDO
3,9

NO SABE 0,2

TOTAL 100,0

84,9%

8,5%

¿CUÁL ES SU NIVEL DE ACUERDO EN RELACIÓN A QUE EL GOBIERNO NACIONAL, DE LA PROVINCIA DE BUENOS 
AIRES Y PORTEÑO HAYAN DECIDIDO EXTENDER LA CUARENTENA HASTA EL 24 DE MAYO?

DECISIÓN DE OFICIAL DE EXTENDER LA CUARENTENA: MUY ALTO NIVEL DE ACUERDO

Federico González y Asociados - Consultores Políticos

LA CUARENTENA SE EXTIENDE HASTA EL 24 DE MAYO



78,0%

7,7%

¿¿CÓMO EVALÚA LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL RESPECTO DEL CORONAVIRUS?

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ EN 
RELACIÓN AL TRATAMIENTO DEL PROBLEMA DEL CORONAVIRUS: MUY ALTA VALORACIÓN 

Federico González y Asociados - Consultores Políticos

EXCELENTE 39,8

BUENA 38,2

NI BUENA NI MALA 13,7

MALA 5,5

PÉSIMA 2,2

NO SABE 0,6

TOTAL 100,0



67,6%

15,2%

¿¿CÓMO EVALÚA LA GESTIÓN DEL GOBIERNO PROVINCIAL DE AXEL KICILLOF RESPECTO DEL CORONAVIRUS?

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBERNADOR DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES AXEL 
KICILLOF EN RELACIÓN AL TRATAMIENTO DEL PROBLEMA DEL CORONAVIRUS: ALTA VALORACIÓN 

Federico González y Asociados - Consultores Políticos

EXCELENTE 29,6

BUENA 38,0

NI BUENA NI MALA 15,1

MALA 12,3

PÉSIMA 2,9

NO SABE 2,1

TOTAL 100,0



74,9%

6,4%

¿CÓMO EVALÚA LA GESTIÓN DEL JEFE DE GOBIERNO PORTEÑO HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA RESPECTO DEL CORONAVIRUS?

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL JEFE DE GOBIERNO PORTEÑO HORACIO RODRÍGUEZ LARRETA EN 
RELACIÓN AL TRATAMIENTO DEL PROBLEMA DEL CORONAVIRUS: MUY ALTA VALORACIÓN 

Federico González y Asociados - Consultores Políticos

EXCELENTE 32,3

BUENA 42,6

NI BUENA NI MALA 16,6

MALA 4,4

PÉSIMA 2,0

NO SABE 2,1

TOTAL 100,0



66,0%

14,7%

¿CÓMO EVALÚA, EN GENERAL, LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ?

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL: ALTA VALORACIÓN

Federico González y Asociados - Consultores Políticos

EXCELENTE 34,2

BUENA 31,8

NI BUENA NI MALA 18,9

MALA 8,0

PÉSIMA 6,7

NO SABE 0,4

TOTAL 100,0



PREOCUPACIONES CIUDADANAS: TODOS LOS PROEBLEMAS PREOCUPAN EN GRAN MEDIDA. 
NO OBSTANTE —EN TÉRMINOS RELATIVOS— EL CORONAVIRUS, LA ECONOMÍA Y LA INSEGURIDAD 

APARECEN LIDERANDO EL RANKING

Problema / Preocupación Totalmente Mucho Algo Poco Nada No sabe Total
Coronavirus y salud 50,1% 38,2% 10,0% 0,9% 0,0% 0,8% 100,0%

Economía 44,2% 43,5% 10,9% 0,9% 0,0% 0,5% 100,0%

Inseguridad 42,2% 42,7% 13,2% 1,7% 0,2% 0,0% 100,0%

Empleo 39,9% 42,0% 16,1% 0,5% 0,9% 0,6% 100,0%

Inflación 35,5% 45,5% 15,9% 1,9% 0,2% 1,0% 100,0%

Educación 33,9% 43,0% 20,3% 2,6% 0,0% 0,2% 100,0%

Corrupción política 30,6% 44,8% 19,3% 3,6% 0,8% 0,9% 100,0%

Justicia 32,2% 42,7% 18,9% 4,8% 1,3% 0,1% 100,0%

Problema / Preocupación Alta Media Baja No sabe Total
Coronavirus y salud 88,3% 10,0% 0,9% 0,8% 100,0%

Economía 87,7% 10,9% 0,9% 0,5% 100,0%

Inseguridad 84,9% 13,2% 1,9% 0,0% 100,0%

Empleo 81,9% 16,1% 1,4% 0,6% 100,0%

Inflación 81,0% 15,9% 2,1% 1,0% 100,0%

Educación 76,9% 20,3% 2,6% 0,2% 100,0%

Corrupción política 75,4% 19,3% 4,4% 0,9% 100,0%

Justicia 74,9% 18,9% 6,1% 0,1% 100,0%



Un servicio conjunto de:

Consultas:

11-4559-8073
www.raularagon.com.ar

11-6631-3421
www.federicogonzalezyasoc.com

http://www.raularagon.com.ar/
http://www.federicogonzalezyasoc.com/

